

"КАПРЕУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Форма "КАПРЕУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ

собственности КОМПАНИЯ

:

Регион Тюменская область

Телефон (346) 667-18-96

ИНН 8603170913

ОГРН 1108603003332

ОКПО 66591646

OKATO 71135000000

Расшифровка ОКАТО Нижневартовск

OIMIO

Факс (3466) 67-18-96

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21	Основной	Производство общестроительных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"КАПРЕУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"КАПРЕУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0187300001211001192-0159586-01 опубликован 17.11.2011

Сумма	6791511 RUB
Заказчик	<u>"Городская больница № 3", муниципальное бюджетное</u> <u>учреждение</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2011

Финансирование

средства городского бюджета
местный бюджет
4520000
Выполнение работ по капитальному ремонту объекта "МБУ "Городская больница №3". Инфекционное отделение по ул.Спортивной, 17"
01212001743-0194833-01 опубликован 07.02.2013
2926730 RUB
"Средняя общеобразовательная школа № 9 с углубленным изучением предметов образовательной области "Технология", Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
Открытый аукцион в электронной форме
01.07.2013
субвенции округа
местный бюджет
4528685
выполнение работ по капитальному ремонту объекта "Капитальный ремонт холодного пристроя (входная группа)"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАПРЕУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАПРЕУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 05.03.2010. Компания "КАПРЕУС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ зарегистрирована по адресу 628600,

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА, Г НИЖНЕВАРТОВСК, УЛ ЛЕНИНА, Д 2П, КОРП 17, ЗАПАДНЫЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ УЗЕЛ, ПАНЕЛЬ 20 и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8603170913, ОГРН 1108603003332, ОКПО 66591646.